
　　（１）実施方法　　　各家庭にアンケート用紙を配布し回収箱へ投函

　　（２）実施期間　　　令和５年１２月２０日～１２月２８日

　　（３）評価基準　　　５段階

　　　　　　　　　　　　　　 ５‥そう思う

　　　　　　　　　　　　　　 ４‥おおむねそう思う

　　　　　　　　　　　　　　 ３‥あまりそう思わない

　　　　　　　　　　　　　　 ２‥そう思わない

　　　　　　　　　　　　　　 １‥わからない

　　（４）回答率　　　　６１％

5 4 3 2 1 不明

① 66 32 2 0 0

② 83 15 2 0 0

③ 56 34 6 0 4

④ 62 30 6 0 2

⑤ 51 43 0 2 2 2

⑥ 55 43 0 2 0

⑦ 53 47 0 0 0

⑧ 70 30 0 0 0

⑨ 52 40 6 2 0

⑩ 54 36 4 4 2

⑪ 64 30 4 2 0

⑫ 68 30 2 0 0

⑬ 47 43 6 0 4

⑭ 43 49 4 2 2

⑮ 45 38 15 2 0

満足 やや満足 普通 不満足 わからない 不明

70 20 6 2 0 2

衛生管理や感染症対策は適切に行われていると思いますか。

令和6年2月1日

56%

職員に相談や要望は言いやすいと思いますか。

献立表や展示食を見て毎日の食事の量や内容がわかるようになっていますか。

お子さんはこども園の遊びに満足していると思いますか。

こども園の行事はお子さんにとって楽しいものであり成長に役立っていると思いますか。

行事の開催日や時間帯は保護者の方が参加しやすいように配慮されていますか。

自然に触れたり地域にかかわるなどの散歩や園外活動は十分に行われていると思います
か。

保護者　各位

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　旭ヶ丘こども園

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　園長　藤森 喜一郎

※数字は％で表しています

令和５年度　保護者アンケートの集計結果について

こども園はお子さんの発達や意欲を促すような環境が整えられていると思いますか。

　保護者の皆様には、日頃より旭ヶ丘こども園の教育・保育にご理解ご協力をいただきまして心より感謝

申し上げます。さて、１２月に行いました「旭ヶ丘こども園に関するアンケート調査」の結果について集

計いたしましたのでご報告させていただきます。

お子さんはこども園での生活を楽しんでいますか。

こども園での生活を通してお子さんの心身の成長を感じますか。

お子さんは給食を楽しんでいると思いますか。

項　　　　　　　　　目

職員は相談や要望に対して誠意をもって対応していると思いますか。

災害への対策は適切に行われていると思いますか。

教育・保育中の発熱やけがに対しその処置や保護者への連絡等体調変化への対応は十分にできて
いると思いますか。

おたよりや掲示おがスマ配信などにより園の様子や行事について十分な情報提供ができていると思
いますか。

本園に対する総合的な満足度についてお聞かせください。⑯


